

足球腐败案处罚确定“大原则”

反赌涉案俱乐部 可能免于降级

据新华社北京11月16日体育专电 随着2012赛季中超联赛的落幕,足球腐败案涉案俱乐部的处罚问题再次摆上中国足协的工作日程。中国足协权威人士日前透露,处罚的大原则已有,即“有利于中国足球大局,站在中国足球元气恢复

和今后发展角度考虑”,但具体处罚细则目前尚无。

中国足协针对足球腐败案的特别工作小组已经成立,该小组将结合涉案俱乐部、个人的不同情节,如行贿金额、法人与否、股东组成变更与否、判刑情况(含免于起诉)

等,制定处罚方案。方案在中国足协通过后还将上交更高级别的管理机构进行审议。

该权威人士透露,中国足球的发展应该分为恢复期、建设期和发展期,目前尚处于恢复期,因此处罚的大原则应有利于中国足球大

局,“存大同,从大制,大义角度出发,在不违规的前提下,更多站在中国足球元气恢复和今后发展的角度考虑”。

由于工作组工作尚未结束,因此虽已有大的初步方案,但具体处罚细则如降级、罚分、注销资格、(个人)终身禁

止从事足球事务等尚未确定。

此外,全国足代会有望在明年年初举行,足代会包括章程修改、通过足球事业十年规划、换届选举等内容。涉案俱乐部的处罚结果是否也在足代会上公布。该人士表示:两者没有必然联系。

侯逸凡爆冷 卫冕梦碎



侯逸凡爆冷出局,失去棋后身份。

本报讯 北京时间11月16日晚,国际象棋女子世锦赛在俄罗斯汉特-曼西斯克结束了第二轮快棋加赛。现任棋后侯逸凡继先手输给波兰名将索科之后,16日又在25分钟快棋赛中0:2不敌对手,爆冷止步次轮。卫冕冠军侯逸凡被淘汰,爆出了本次世锦赛开赛以来最大的冷门。

这次被淘汰,意味着侯逸凡失去了棋后身份,但是因为侯逸凡在2011—2012赛季国际棋联大奖赛中发挥出色,获得了总分第一,因此侯逸凡在2013年将会以前棋后的身份挑战本次世锦赛产生的新棋后。

赛后,侯逸凡更新了自己的个人微博。她在微博中说:“这是参加四次世锦赛以来战绩最差的一次!每次来汉特都重感冒,环境导致的身体情况使我不能保持清晰的思维,虽然我努力想发挥水平,终究事与愿违……再次带着遗憾离开汉特……对不起支持我的朋友们了。”(折扇)

格兰披治赛再出意外

香港车手 撞车身亡



香港车手丘永材当时驾驶的车辆。 新华社发

据新华社澳门11月16日体育专电 第59届澳门格兰披治大赛16日再传噩耗,香港车手丘永材在参加澳门电讯房车杯排位赛时发生撞车事故,被送往医院后不治身亡。

对于连续两日出现车手身亡的重大事故,大会重申赛道没有安全问题,符合安全标准,车手装备符合国际汽联标准。

在15日下午举行的第46届澳门格兰披治电单车(摩托车)大赛首场排位赛中,葡萄牙车手卡尼拉因撞车事故意外殒命。

决战名山系列赛太行山站

蒋川战胜洪智

本报讯 由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会共同主办的2012年“国弈大典”之决战名山系列赛,11月15日在山西太行山上演第四场分站赛,最终蒋川战胜洪智,进入决赛。

“国弈大典”之决战名山系列赛”是为庆祝中国象棋协会成立五十周年而创办的,到目前为止已经成功举办四场分站赛。参赛选手均为历届全国象棋个人锦标赛冠军,比赛分为分站赛和决赛两个阶段进行。(综合)

上海女排 性骚扰教练 被撤职并调离



涉事教练辛丕鸣。

本报讯 16日,上海市体育局发布官方声明,称女排队员遭教练性骚扰一事,直接损害了上海女排和竞技体育的形象。上海体职院党委经研究决定,撤除涉事教练女排副教练职务,调离女排,并给予其行政警告处分。

11月13日晚,女排联赛结束了第二轮的争夺,上海女排发挥失常,0:3被天津女排横扫。赛后有人在微博上爆料了上海队输球的一个重要原因——某教练员对几名球员进行了性骚扰。这一事件引起了上海体育局的重视,称正严查此事,如查明,对涉事者将严肃处理。

网友“不吐不快111”在微博上爆料:“今天上海女排集体恍惚,根本无法正常表现!那是11月9日晚,教练组在以往体罚、罚现金的做法上,发展了新内容……借为队员放松肌肉做按摩为由,对几个队员进行了性骚扰……事发后,教练班子居然以比赛为重,只是让当事人做个书面检查。所有队员还必须天天面对他,还对队员做思想工作,不让声张。”

当天晚上,上海市体育局在经过初步调查后通过官方微博发布了调查结果:涉事教练已暂停带训工作,要向当事人及家长认错和赔礼道歉,并作出深刻书面检查。

11月9日晚,上海女排某副教练在为队员放松按摩时有不轨言行。上海体职院在处理意见中称,事发后,其本人懊悔不已,深深自责。但作为教练员,有这种不轨言行,性质是十分恶劣的,造成了负面影响,直接损害了上海女排和竞技体育的形象。上海体职院党委经过研究,为严肃纪律,稳定队伍,杜绝此类事件的发生,对涉事教练作出处理。

(新体)



◀C罗近日屡屡放言,威胁离开皇马。(资料片)

C罗屡屡放炮 皇马能否屈从

C罗最近在皇马又不高兴了!《阿斯报》最新头版头条标题——“C罗不排除离开皇马的可能性”。

《阿斯报》在摘要中表示,C罗在这里过得并不开心。虽然赢得了球迷以及主教练穆里尼奥的支持,可是俱乐部高层对他的保护却实在有限,在比赛中C罗经常受到对手的侵犯甚至恶意犯规,留下的伤痛使他痛苦不堪,但此时仅仅是他的葡萄牙老乡兼主教练穆里尼奥,还有队友佩佩来为他说几句话,而俱乐部方面的高层却鲜有出面维护。再加上新合同迟迟难以摆出,这一系列的事情都把C罗弄得痛苦不堪,并且萌生去意。

C罗对俱乐部的不满可不仅仅这一次,C罗第一次表露出对俱乐部不满的态度,还是在9月份:西甲联赛第三轮皇马主场3比0击败格拉纳达迎来赛季首胜,C罗在那场比赛中打破了新赛季联赛的进球荒。但首胜和破荒不是媒体的焦点,倒是C罗进球后不庆祝,并在赛后发表不开心要求离队的话题,占据媒体的重要位置。后来经过事实澄清,C罗要求离队

的话语是因为与皇马的续约加薪问题未得到满足,离队只是对皇马高层的威胁。

但有好事媒体猜测,C罗的不高兴是因为在队内遭到了孤立,性格桀骜不驯的C罗初到皇马的确不讨人喜欢。并且由于穆里尼奥给予了C罗在比赛中的无限开火权,使C罗也成为了一个“浪射帝”,进球后只有少数几人参与庆祝。C罗在队中的好友马塞洛的“梅西世界第一”的言论也曾伤了他的心。虽然之后经过了解,是媒体曲解了马塞洛的意思,马塞洛也确实跟C罗是很铁的哥们儿,球场上给他助攻,进球后一起庆祝……

排除了队内的矛盾,那么又引起C罗不高兴的原因就只能在俱乐部高层的身上找。继上次C罗与皇马主席闹出不愉快后,多家西班牙媒体都一致认定,C罗不高兴的原因在于皇马俱乐部没有在续约一事上表达出足够的诚意,在C罗对俱乐部发飙后的次日,皇马主席弗洛伦蒂诺就对C罗的表现非常愤怒:“为什么此刻你要说出这番话来?如果你想要离开球

队,大可以在转会市场关闭前直说,而不是等到现在。一周前你在干什么?”有媒体称,如果C罗在夏季转会期表示要走出人的态度时,俱乐部会毫不犹豫地把他卖掉。

金钱方面只是让C罗不满的原因之一,另外一个原因就是C罗还是没有在皇马找到足够的幸福感,前不久评出欧洲足球先生之际,皇马主席弗洛伦蒂诺并未到场声援C罗,反观巴萨那边,主席罗塞尔却亲自前往现场为梅西、伊涅斯塔助阵。这件事情亦让C罗觉得,皇马压根就不重视他,同样都是球队头号球星,梅西在巴萨享受到的待遇与他在皇马相比有着天壤之别。

再加上在比赛中C罗经常受到对手的恶意犯规,带伤上阵已经是家常便饭,而皇马高层却对他鲜有慰问,也使他为此感到心寒。

诸多不爽交织在一起,C罗便产生了离开皇马的念头。再加之皇马迟迟没有为他加薪续约,这便更让C罗坚定了离开皇马的想法。

实习生 韩朝阳